

传恒大已有换帅计划

里皮、希丁克成候选人

□据《足球》

可以说,恒大为夺得亚冠冠军,进而进军世俱杯赛场制订了一个详尽的计划,如果购买穆里奇、克莱奥这些外援,包括郑智、冯潇霆、郜林这样的国脚是起步,再费尽周折收购孔卡就是一个小高潮,但恒大的步伐并没有结束,他们的下一步计划,或者说早有计划,那就是换帅,这才是真正的高潮。恒大已经计划,在2012赛季开始前,找来绝对的世界名帅,完成对球队最后的升级。最终升级,不致让恒大加速。

在恒大进入中国足球之后,恒大主席许家印提出了2011年冲击中超冠军并获得亚冠资格,2012年冲击中超和足协杯冠军双

冠的短期目标,5年内夺得亚冠冠军的长期规划。但随着恒大在今年中超联赛中的优异表现,中超冠军目前已几乎成了恒大的囊中之物,这超过了恒大高层的预期,也使得恒大把目标调整为3年内夺得亚冠冠军,也就是说,明年恒大在亚冠一亮相,他们就希望夺得亚冠冠军,好去世俱杯上和顶级俱乐部过招。

要换帅,那就涉及目前正在带领恒大向中超冠军冲击的李章洙。实际上,虽然李章洙很适合目前这支恒大队,但在亚洲赛场上,李章洙是否能带领恒大实现亚冠冠军的目标?许家印和李章洙之间的协定很简单,那就是给5年时间,拿不到亚冠冠军,李章洙就要下课,但是目前看起来,恒大等不及

了,据知情人了解,目前恒大已经有一个换帅计划。

目前在恒大高层手中,已经有了一个候选名单,里皮和希丁克都是其中人选。在候选人中,希丁克更加符合恒大的要求,李章洙的风格和希丁克更加类似,两个人对于球队的纪律要求都非常严明,而如果用希丁克接手李章洙,球队受到的震荡可能会更小一些。不过,目前希丁克正在执教土耳其国家队,合约到明年的7月1日欧锦赛结束日期满,不过,如果土耳其队不能在小组中出线,希丁克将会自动解约,目前土耳其国家队在小组赛中排名第三,出线尚有帮助,要得到希丁克的难度更大一些。

两场比赛进12球 小组赛精彩收官

美洲杯八强聚齐 淘汰赛强强碰撞

巴西队球员帕托(左)带球突破。

(新浪图片)



□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

第43届美洲杯小组赛以沉闷的平局开场,以漂亮的进球大战收尾。在13日举行的小组赛最后一天比赛中,巴西队以4:2战胜厄瓜多尔队,委内瑞拉队则以3:3逼平巴拉圭队。本届美洲杯的八强也已全部产生,其中在1/4决赛中南美4支强队巴西队、巴拉圭队、阿根廷队和乌拉圭队将提前遭遇。

阿根廷队在小组赛最后一轮翻身的场景在巴西队的最后一场小组赛中翻版上演。

虽然这场比赛巴西队打平就可以出线,但是他们终于展现出下山猛虎的王者气势,最终以4:2大胜厄瓜多尔队晋级,将小组赛前两场比赛的晦气一扫而光。

B组的另一场比赛同样充满激情。在本届美洲杯上表现神勇的委内瑞拉队再次续写传奇,在形势极其不利的情况下上连进两球,获得了一场精彩的平局。

B组的小组赛结束后,巴西队和巴拉圭队同积5分,但是巴西队在净胜球上明显占优,最终以小组第一的身份晋级八强。小组排名第二和第三的委内瑞拉队和巴拉圭队

也都顺利晋级。厄瓜多尔队则积分垫底,遭到淘汰。

至此,本届美洲杯赛的八强全部产生,分别是哥伦比亚队、阿根廷队、巴西队、委内瑞拉队、巴拉圭队、智利队、乌拉圭队和秘鲁队。

1/4决赛对垒的形势为哥伦比亚对阵秘鲁、阿根廷对阵乌拉圭、巴西对阵巴拉圭、智利对阵委内瑞拉。其中巴西、阿根廷、乌拉圭和巴拉圭是南美足坛传统四强,也是本届赛事最有希望夺冠的球队,他们的提前对决使得1/4决赛上演“强强对话”,其中的两支传统强队将注定无缘本届美洲杯赛四强。

弗兰:不愿意太早遇到阿根廷队

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

乌拉圭著名前锋迭戈·弗兰13日表示,乌拉圭队并不愿意在1/4决赛就和阿根廷队遭遇,而更希望在半决赛甚至决赛中和阿根廷队一较高下。

作为本届美洲杯夺冠的热门球队,阿根廷队和乌拉圭队在小组赛的成绩都不是非常理想,双双以小组第二的身份出线,不得不在1/4决赛中提前遭遇。弗兰说,和阿根廷队

的比赛一直是乌拉圭队所期待的,但是这么早就遇到,是乌拉圭队不愿意看到的结果。

“我想这场比赛会非常艰苦,阿根廷队在三条线上都有世界一流的球员,而且阿根廷队和西班牙队是目前世界上控球能力最强的两支球队。”弗兰说。

他同时表示,虽然阿根廷队实力强大,但是乌拉圭队也有着自己的特点,而且其中一些特点正好制住阿根廷队的弱点,所以阿根廷队在场上占不到任何便宜。

河南建业兵败津门

□本报综合消息

昨晚,在2011年中超联赛第17轮的一场比赛中,客场作战的河南建业队在天津以1:3不敌天津泰达队。

泰达队的卢西亚诺在下半场开场时得分,打破僵局。此后泰达队的于大宝门前推射将比分扩大。第86分钟,卢西亚诺的点球帮助泰达队锁定胜局。建业队在最后时刻由弗洛雷斯扳回一球,但已无关胜负。最终天津泰达队以3:1战胜河南建业队。

四国男篮赛移师河南

□新华社记者 刘金辉

刚刚结束昆山站比赛的四国男篮对抗赛15日移师河南永城,15日至17日,中国、土耳其、澳大利亚和黑山4支国家队将进行6场角逐。

在昆山站的比赛中,中国队分别战胜黑山队、土耳其队、澳大利亚队,取得三连胜。

本次四国男篮对抗赛各队都主要以锻炼球员为目的,并没有使出全部家当。中国国家队主教练邓华德此前也表示,他会给年轻球员更多的表现机会,让每位球员都有上场的机会。

四国男篮对抗赛是备战今年男篮亚锦赛的一系列热身赛之一。

今年的亚洲男篮锦标赛将于9月在湖北武汉举行,本届比赛只有获得冠军才能直接获得明年伦敦奥运会入场券,而第二和第三名只有通过落选赛并且战胜欧美强队,才能获得伦敦奥运会的参赛资格。对于中国男篮来说,这次比赛不容有失,除了冠军别无选择,因此中国篮协今年年初就制订出了一系列热身赛计划。

我市举办花球冠军赛

名将庞卫国来洛助兴

□大千

洛阳市普尔花球冠军赛7月15日在位于凯旋路的球动力台球俱乐部开赛。应洛阳市台球协会的邀请,我国台球名将庞卫国将莅临指导。

据球动力台球俱乐部史俊晖介绍,本次比赛的冠军将有幸与庞卫国同台竞技,比赛采用让两局抢五制。

庞卫国1992年入选国家队,是中国第一位打出15颗红球清台的球员,庞卫国目前把主要精力放在斯诺克解说上,他的解说专业而亲切,深受广大球迷的喜爱。

马拉多纳遭遇车祸 女婿阿圭罗竟不知

□据 新华社

阿根廷球王马拉多纳11日遭遇车祸,然而在13日接受阿根廷媒体采访时,“球王”的女婿、阿根廷队现役前锋阿圭罗称11日当天他对于马拉多纳出车祸一事全然不知。

不过这也有情有可原,因为11日阿根廷队在一场事关生死的小组赛中对阵哥斯达黎加队。把注意力全部集中于比赛的阿圭罗最终独进两球,为阿根廷队美洲杯小组出线立下大功。

“我在那场比赛后才得知这个消息(马拉多纳车祸),人们问我关于此事的看法,但我什么都不清楚。”阿圭罗说。他还表示,赛后他与马拉多纳通了电话,才得知自己的老丈人出了车祸。

马拉多纳的这起车祸发生在其位于布宜诺斯艾利斯省埃塞萨地区的住宅附近。当时他和女友贝罗尼卡驾驶的丰田皮卡和一辆公交车迎面相撞。“还好他和他的女友都没有大碍。”阿圭罗说。

美洲杯八强对阵

- 7月17日 3:00
哥伦比亚 VS 秘鲁
- 7月17日 6:15
阿根廷 VS 乌拉圭
- 7月18日 3:00
巴西 VS 巴拉圭
- 7月18日 6:15
智利 VS 委内瑞拉

(北京时间)